
ESTADO DE MINAS GERAIS
PREFEITURA DE CARMO DO CAJURU

SAAE

SAAE - 2º ERRATA DO PROCESSO LICITATÓRIO 157/2017 PP 05/2017

SAAE - Serviço Autárquico de Água e Esgoto de Carmo do Cajuru.

A presente ERRATA tem por finalidade:

Onde SE LÊ reagentes para análise bacteriológica consta validade de 2 (dois) nos, LEIA - SE reagentes para análise bacteriológica consta validade de 1 (um) ano, nas páginas 16 e 22 do Edital.

Mediante a essa alteração, fica alterada a data para apresentação dos documentos, habilitação, credenciamento e proposta das empresas, até o dia 08/11/2017 às 09:00 (nove horas) na sala de Licitações do SAAE de Carmo do Cajuru.

Abertura dos envelopes contendo a documentação e proposta, passa a ser as 09:15min do dia 08/11/2017.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições previstas no edital do Processo Licitatório nº 157/2017 PP 05/2017.

Carmo do Cajuru 23 de outubro de 2017.

Publicado por:

Fabio Rabelo de Melo

Código Identificador:C6F85116

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 24/10/2017. Edição 2112

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/>